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A városi tisztviselők
A város tisztviselői kara beadvány­

nyal fordult a tanácshoz és javadalma­
zásának felemelését kéne. A tanács ta- 
fialmányozás tárgyává tét e a kérelmet, 
számvetést készített, érdeklődött más 
törvényhatóságoknál és úgy találta, hogy 
a tisztviselők kérelme jogos és indokolt. 
S bár a számvetés szerint ez a fizetés­
rendezés újabb öt millió korona terhet 
jel nt a városnak, a tanács azt javasolja 
mégis a közgyűlésnek, hogy teljesítse a 
kérelmet. A törvényhatósági bizottságra 
hárul tehát a feladat hogy végérvénye­
sen dönt-ön a kérdésben. Teljesiti-e a 
tisztviselők kérelmét, vagy a város súlyos 
anyagi helyzetére hivatkozva ridegen el­
zárkózik előle?

Bár semmi okunk sincs kételkedni 
abban, hogy a közgyűlés jóindulatú 
megértéssel tárgyalja a tanács javasla­
tai, s a fedezetien milliók előteremtésére 
megfelelő utasítást ad a tanácsnak, he­
lyénvalónak találjuk mégis foglalkozni a 
dologgal.

kétségtelen, hogy a város zilált 
anyagi viszonyai között a legszigorúbb 
takarékosságot kell a hatóságnak szem 
előtt tartania, s azt minden téren, min­
den vonalon vaskövetkezetességgel ke- 
resztülvinnie. Valósággal fogához kell 
vernie minden garast, ha azt akarja, 
hogy az anyagi összeomlást elkerülje. De 
az is kétségtelen, hogy amilyen eminens 
érdeke fűződik a takarékossághoz, ép­
pen olyan elsőrendű érdek kapcsolódik 
adminisztrációjának hibátlan működéséhez.

Ha a tisztviselők munkájukat csak 
immel-ámmal végezik, ha hivatalukban 
nap-nap után a megélhetés rettenetes 
problémája mered' eléjük és szőrit hát- 
térbeambiciót,lelkiismeretességet és oda 
adó érdekközösséget egyaránt, akkor a 
takarékossággal úgy járna a város, mint 
a zsugori ember, aki olcsó portékát vesz 
és hasznavehetetlent. Ráfizet alaposan. 
Az a tisztviselő, akinek mindennapi ke­
nyere nincsen biztosítva, aki havi fize­
téséből csak tiz napot tud gondtalanul 
átélni, húszat pedig rettenetes tépelődé- 
sek mellett kénytelen végigkinlódni, az 
a tisztviselő húsz napon át nem végez­
het olyan odaadó munkát, amilyenre a 
város közönségének ezekben a válságos 
időkben feltétlenül szüksége van s ami­
lyent felettes hatósága megkövetel tőle. 
Ellenben önfenntartasi ösztöne természet­
szerűleg legyűrheti benne az önérzetet, 
az egyéni becsületet és észrevét.cnü , 
akarva-nemakarva belopózik leikébe a 
korrupció gondolata ...

A törvényhatósági bizottságnak ezek­
nek a megfontolásával kell foglalkoznia 
a tisztviselők kérelmével. A szigorú a
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hatatlan károkat okozhat neki és olyan 
borzalmas nyavalyának rakhatja le alap­
jait és készíthet számára melegágyat, 
amitől a gondviselés őrizze meg a vá­
rost is, meg a hazát is.

A tisztviselők fizetéseinek rendezése 
múlhatatlan kötelesség, melyet a város 

a szükkeb'ü kicsinyeskedés kiszámitha- « közönségének érdekében teljesíteni kell! 
........... .............................................. ’ "'milIT

Jla nyitják me* til nemzetgyűlés uj ülésszakát 
i • A disszidensek

A cenzúrát eltörlik?
kilépők a következők: Hulla Aladár, Rassay^ 
Károly, Kerekes Mihály. Katona Imre, Tömöri 
Jenő és Benkő Gábor. Ma csatlakozott a ki­
lépőkhöz Drúzdy Gzozőés N gy Pál képviselő te.

A kilépést többen követni fogják.
A kilépő képviselők azzal indokolják el­

határozásukat. hogy nein támogathatják azt a 
kormányt, amely annyira elnyomja a sajtó 
szabadságot. A kilépő képviselők jogcíme nem­
sokára meg fog szűnni, mert illetékes helyeit 
úgy értesülünk, hogy a kormány arra gondol, 
miszerint a sajtó tájékoztató bizottságot meg­
szünteti Ezzel a kérdéssel u mai miniszterta­
nács is foglalkozik s legközelebb komoly lépés 
fog történni ez irányban.

Budapest febr. IG. (N. St. t. j.) A kor­
mány tagjai minisztertanácsra gyűltek össze, 
amelyen a nemzetgyűlés elé terjesztendő ja­
vaslatok sorrendjéről, a legközelebbi parlamenti 
teendők megállapításáról s az általános poli­
tikai helyzetről tanácskoznak.

karékosságot ott kell megkövetelnie és 
ott kell kérlelhetetlenül végrehajtani, ahol 
nagyobb veszedelem nem jár nyomában. 
A tisztviselők anyag: függetlenitése és 
mindennapi kenyerének biztosítása azon­
ban mindenek fölött való elsőrendű ér­
deke a városnak, mert elodázása vagy

ki

Apponyi a keresztyén pártban 
szétválása-Minisztertanács - .1

Budapest febr. 16. (Nemzeti St. tel. jel.) 
nemzetgyűlés uj ülésszakát, ma, csütörtökön 

nyitják meg. Pénteken választják meg a bi­
zottságokat. A bizottsági tagságokra az egyes 
pártok megejtették a jelöléseket amit a. párt­
szövetség a magáévá tett, igy a. pénteki ülé­
sen egyhangú választás lesz.

Búd pest, febr. 16. Egyes közlemények 
befejezett tényként állapítottak meg, hogy 
Apyonyi Albert. továbbra is pártonkiviili marad.

Ezzel szemben arról értesülünk, hogy 
Apponyi ebben a kérdésben egyáltalában nem 
határozott s legvalószínűbb az a. kombináció, 
hogy Apponyi a keresztvén párthoz csatlakozik.

Budapest, febr. 16. Hir szerint a diszi- 
densek . egyrésze a kisgazdákhoz, egyrésze 
pedig a Keresztyén Nemzeti Egyesülés párt­
jához fog csatlakozni.

Budapest, febr. 16. (N. St. t. j.) A szél­
sőséges szabadkirályváiasztók tegnap bejelen­
tették a kisgazdapártból való kilépésüket. A

A

K debreceni főispánsós ügye
Budapest, febr. 16. (Nemz. Sajt. tel. j.) 

Több olyan hir jelent meg, mintha a kormány 
Hubert Ottó debreceni főispánt Zalavármegye 
főispánjává nevezne ki. A belügyminisztérium­
ban erről mit sem tudnak. A debreceni föis- 
pánság ügyében nincs még döntés, amelyre 
különben 4—5 jelölt is van.

Liberális-blokk készül?
Budapest, febr. 16. (Nemzeti St. tel. jel.) 

Politikai körökben egy szabadelvű blokk létre­
hozásán fáradoznak, amelynek keretében kü­
lönböző politikai csoportok vennének részt. — 
A blokkban volna városi, kisgazda és munkás­
csoport, amely közös működést fejtene ki s 
közösen készülnének az uj választásokra is.

Az osztrák-magyar tárgyalások Bécsbeu
Gratz és Mayr tanácskozásai

részről azt jelentik, hogy ma már Jinegkezdőd- 
tek a formális tanácskozások is

A Neue Freie P.esse — bizonyára hiva­
talos sugallatra — megelégedését fejezte ki, 
hogy végre alkalom van megismerni a konkrét 
magyar álláspontot a nyugatmagyarországi 
kérdésben.

Becs, febr. 10. (N. St. t. j.) Ma délelőtt 
megkezdődtek Bécsben li «.'• Gusztáv külügj- 
miniszter és Mayr osztrák kancellár között a 
tárgyalások a kancellária épületében. Hir sze­
rint ez alkalommal Nyugatmagyarország kér­
déséről még nem volt szó, csak a későbbi tár­
gyalások módozatait beszelték meg. Osztiák

Hvorcsák képviselőt 
letartóztatták A inerikában

Budapest, febr. 16. (Nemz. St. JeL jel.) 
Dvorcsdk Győző magyar 
selőt, aki az Imperator hajón 
kezeit, az amerikai hatóságok, 
rendben volt, letartóztatták, 
az igazolási eljárást le i 
fogva tartják.

Kozákok
Kop'nhdga, febr. 

menev-Podolskban a 60. vörös 
fellázadt. A szovjet kormány 
fojtották a lázadást, miközben a varos lakossá­
gának egy része áldozatul esett a harcnak.

r nemzetgyűlési képvi- 
Amerikába ér- 

, bár útlevele 
s mindaddig, mig 

nem folytatják ellene,

lázadása
IG. (N. St. t. j.) Ka- 

kozák dandár 
csapatai vérbe

Svéd kominunisták
a magyar népbiztosokért
Stocholm, febr. 16. (N. St. t. j.) A svéd 

szakszervezetek kérvényt nyújtottak be a svéd 
kormányhoz, hogy járjon közbe a magyar kor­
mánynál az elitéit népbiztosok érdekében. A 
svéd kormány azzal az indokolással utasította 
vissza a kérvényt, hogy nem akar más állam 
belügyeibe avatkozni.

Kein korlátozzak
a teherforgalmat

Budapestről jelentik: Az államvasutak 
igazgatósága közli, hogy a szénellátás tekin­
tetében a helyzet javult, igy a teherforgalom 
további korlátozására egyelőre nincs szükség.
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Törökország és az antant keleti politikája 
A sémái békeszerződés revíziója

Paris, febr. lő. — A Matin legutóbbi ! az orszá 
számában az uj Törökországgal foglalkozik s I 
a következőket Írja:

— A legfelsőbb tanács elhatározta, hogy I 
azóvetségközi konferenciát hiv össze Londonba, 
amelyen nemcsak Görög- és Törökország, ha- ; 
nem az nngorai köztársság’ képviselői is részt 
fognak venni. A török nagyvezirt felhatalmaz- i 
aák, 'hogy a konferenciára való meghívást ! 
Musztafa Kemal pasának is megküldje. Ezt a 
kommünikét adták ki nemrégen hivatalosan, s 
jelentősége óriási széleskörű. Arról van szó 
ugyanis, hogy a különbőzé ^békeszerződések" 
erőszakos épületeit teherviselési képességüknek j 
megfelelően szigorú revízió alá vegyék.

- Bérard Viktor „Tslam és a nagyhatal­
mak ” cimü könyvében széltéhen-hosezában ’arról 
Wszél, hogy milyen ellenkezésbe jutottak a j 
nagyhatalmak Törökországot illetőleg önmaguk- i 
kai. Mesteri tollal festi meg a csendes, de ’ 
indái komolyabb harcot Anglia és Franciam’- - 
szág között a féltékenykedést Roma és Paris ■ 
között, s azt mondja, hogy mindezek az intri­
kák és diplomáciai fogások most olyan sza­
kadó ponthoz jutottak, amely az antant, dipln- 
máriaját jobb belátásra., a sevrési békcszerző- 
dés re víziójára vezették.

A négyes szövetség felbomlása után az I 
antant sietett a hatalmi érdekkört a Keleten ! 
tagjai között szétosztani. Ennél az osztozkodás- I 
nál. melynek főirányt a kapzsiság adott, a 
gvőzök az őszt és önmérsékletet lábbal tipor­
ták. Ezen a nagy hibán kivid még egy nagyobb 
»stobaságot követtek el,'azt tudniillik, hogy 
mivel minden idejüket az európai kérdés vette 
igénybe, a Keleten határozataik végrehajtása- ! 
val az iszlám legádázabb ellenségét, Venizelost \ 
Fizták meg. Venizelos politikája és a Boszpo- 
nis partján cirkáló .’antánt-járörök olyan álla­
potot teremtettek, amely kiválóan alkalmas a 
szent háború kilobbantására és az angol, fran­
cia és olasz érdekek komoly veszélyeztetésére.

Midőn a múlt év februárjában a kon­
stantinápolyi térparancsnok az angol őrjárattal 
megjelent a Boszporus partján a parlament 
épületében, hogy néhány képviselőt elfogjon, a 
parlament feloszlott és szétszéledt. Ettől a nap­
fél fogva nincs parlament Konstantinápolyban. 
A szultán és kormány csak látszólag élnek ha­
talom nélkül. A Boszporuson egyedül az antant 
az ur. A régi Törökország meghalt.

— A mai Törökország pedig Kenia! pasa 
hatalma alá tartozik. Anatolia egyik kis váro­
sából, Angorából indul az az uj próféta, aki 
Törökországot újból életrekelti. Ott van perma- 
nenciában a parlament s ott működnek parla­
menti ellenőrzés mellett az összes kormányzati 
erők Minden tartomány képviselőt küldött An­
gorába, s ott folynak egybe az országos ügyek 
is. Az angorai kormánynak azonban csak ideig­
lenes jellege vau s csak addig áll fenn, amig 
a törvényes állapttok helyre nem állanak, amig

A nagytemplomi merénylet gyanúsítottja vizsgálati fogságban 
Nincs terhelő bizonyíték ellene

A nagytemplomi gyalázatos merénylet gya­
núsítottja ügyében tovább folyik a vizsgálat, 
bár minden tárgyi bizonyíték nélkül. A gya­
núsított ifj. 20 éves fiatal­
ember,

ma kihallgatta Preinesz- 
berger Jenő vizsgálóbíró, aki a kihallgatás után 
Kracsmarik további fogvatartását, illetőleg vizs­
gálati fogságba való helyezését rendelte cl. 

apja,
ma bejött Debrecenbe s megbízta 

dr. Kovács Ferenc ügyvédet fiának védelmével. 
Dr. Kovács ma fennjárt Preineszberger vizs­
gálóbírónál s felfolyamodást jelentett be a vád­
tanácshoz a vizsgálati fogság elrendelése miatt.

.......... „ág érdekei követelik, s amig a konstan­
tinápolyi kormány életképes nem lesz. Musztafa 
pasa ezért is nem nevezi munkatársait minisz­
tereknek, csak ügyvivőknek. Nem akarja a 
szultán jógáit sérteni.

— Az antant sajtója. Kemal pasat .mint 
bolsevistát tünteti föl. Nem lehet énnél igaz­
ságtalanabb valami. Keinal törzsökös mohám- i 
medált, aki Lenin és Troekij ideáljaival a leg­
távolabbról sem vállalhat szolidaritást. Legjobb 
bizonyíték erre az, hogy az egész oszmán 
papság az ő pártjára állott. Kétségtelen, hogy 
Kemal jó összeköttetést tart fönn a bolsevis­
tákkal, de csak azért, mert közös ellenségük 
van az antantban. — A Korán egyik fejezete 
ugyanis azt mondja a muzulmánnak:

— Employer centre les infidéles foujles 
moyens. qui sont en votre pouvoir — olyan 
eszközöket használj a hitetlenek (tehát ellensé­
gek) ellen, amilyenek birtokodban vannak . . .

— Konstantinápoly és Angora között ad­
dig. mig Ferid pasa, az antant embere volt a 
közvetítő. nem volt kellemes összeköttetés. — 
Ferid minden törekvése., hogy antant pénzen 
csapatokat toborozzon és azokat Kemal ellen 
vonultassa, mindannyiszor meghiúsultak, s Ferid 
kénytelen volt visszavonulni. Utódjául a szultán 
a papság nyomása folytan az ősz Tewfik pasát 
az „igazságost", nevezte ki nagyvezérré. Tere­
lik kinevezése után azonnal Angorába utazott, 
hogy Kemallal tárgyalásokat folytasson, llyké- 
pen az uj Törökország tulajdonképeni közép­
pontja ma Angora.

— Kemal pasa az egész török haderőt 
kezében tartja. A régi hadsereg minden kiváló 

I tisztje készséggel állott rendelkezésére. Csa- 
I patai nagy létszámúak, jól felszereltek és ki­

tünően fegyelmezettek. Ezzel a használható 
hadsereggel végezett egész munkát Musztafa 
Kemal Örményországban, Mezopotániában és 
Szíriában. S ahogy katonái harcolnak, nagyon 
kényelmetlen helyzetbe fogják rövidesen hozni 
a francia és angol csapatokat.

— Az ántánt számlájára és a nagyhatal- 
j mák rizikójára megindított görög expeditió nem 

más, mint egy' halva született gyermek. A 
Szmirnában és Thráciában egyszerre folytatott 
hadműveletek rettenetes költségekkel és ember­
áldozatokkal jáynak. Thráciában különben is 
csak akkor tudnának a görögök érvényesülni, 
ha 
és

áll

végnélküli harcot folytatnának a törökök 
bulgárok ellen.

— Winchester egyik szép szobájában az 
egy aranyos lapon:

— Aut disce, ant discede: vagy tanuljál, 
vagy pusztuljál !

A február 21-én Londonban összeülő 
antantkonferencia, melyen a sevrési békeszer­
ződés alapos revízióját fogják javasolni, tanú­
bizonyság arra, hogy úgy a franciák, mint az 
angolok, tanultak már valamit . . .

De Sevrés csak az első lépés lehet . . .

állhatatosan tagadja az 
ocsmány tettben való részvételét. Alibit igyek­
szik bizonyítani. Állítólag 1920 január 18-ától, 
amikor bejött Mezötárkányból Debrecenbe, egé­
szen január 28-ig Pailagon, a Gazdasági Aka­
démián tartózkodott s onnan egész idő alatt 
ki sem mozdult. A merénylet elkövetésének 
éjjelén is Pailagon tartózkodott. Csupán az 
írásszakértő véleménye az, ami terhelő rá 
nézve.

Apjának az a véleménye, hogy az egész 
feljelentés egy debreczeni névtelen tevéi ered­
ménye. Gcrgics Károly kir. főügyészhelyettes Mező 
Sándor királyi ügyésznek osztotta ki az 
ügyet.

l'riedrich-párt külön marad
Budapest, febr. 16. (N. St. t. j.) Friedrich 

István megcáfolja azt a hirt, mintha pártja a 
Keresztyén Nemzeti Egyesülés pártjával fuzio­
nálna. Továbbra is megőrzi különállását, ki­
lépésekre senki sem készül. Ez azonban nem 
zárja azt ki, hogy a partszövetséggel egyes 
kérdésekben együtt ne működjenek.;

Szétrombolják a bécsújhelyi 
repülőteret

Becs február 16. (N. St. t. j.) A saint- 
germaini békeszerződés értelmében tudvalevő­
leg le. kell rombolni a bécsújhelyi repülőtér 
összes felszereléseit, “műszereket, hangárokat 
stb. Tegnap megjelent Bécsújhelyen a szövet­
ségesek hármas katonai bizottsága s felülvizs­
gálta a munkálatokat Eközben Fieber. angol 
kapitány a munkálatok osztrák felügyelőjét, 
Kristian mérnököt, akivel nem volt megelégedve 
s azzal gyanúsította, hogy mesterségesen 
nyújtja a munkálatokat, szidalmazta, sőt több­
ször félrelökte. A jelenlevő 150 munkás, akik 
szemtanúi voltak az eseménynek, hatalmas tün­
tetést rendeztek s oly fenyegetően léptek tel, 
hogy az angol kapitány kény telen volt bocsá­
natot kérni a mérnöktől.

Ausztria taSpraállitása
Genf febr. 16. (N. St. t. j.) A párisi 

legfőbb tanács értekezlete ma ül össze. Az ér­
tekezlet egyetlen feladata az Aus. triónak nyúj­
tandó segély ügyében való megállapodás.

Szocialista kongresszus
Budapesten

Budapest febr. 16. (Nemz. St. tel. jól.) 
Az Uj Nemzedék értesülése szerint a magyar­
országi szociáldemokrata párt és szakszerveze­
tek március 13—15-én tartják kongresszusu­
kat, amelyen éles bírálatot fognak gyakorolni 
a párt mostani vezetőségével szemben Vanczák 
János és ARa.Ws^ferenc békére törekvő mun­
kájával nincsenek megelégedve s a bécsi 
„emigráns“ szocialistákkal szeretnék hely üket 
betölteni.

Az iij svéd kormány
Stocholm, febr. 16. (N. St. t. j) A svéd 

király Brantingot bízta meg az uj kormány 
alakításával.

A főváros a zsidó sajtó ellen
Budapest, febr. 16. (Nemz. St. tel. jel.) 

A főváros mai közgyűlésén a demokraták tel­
jes számban megfognak jelenni s felhagynak 
eddigi passzív magatartásukkal. Wolff Károly, 
a keresztyén községi párt elnöke indítványt 
fog benyújtani a destruktiv sajtó tnegretidsza- 
bályozása ügyében. A főváros közgyűlése az 
indítványt előreláthatólag a magáévá teszi s 
csatlakozás végett megküldi a társtön ényha-
lóságoknak is. Konlegner Dezső, a kir. köz­
alap igazgatója a szabadkőntivesség ügyében 
fog felszólalni.

Panaszkodnak a horvátok
Zágráb, febr. 16. (Nemzeti St. tel. jel.) 

; A zágrábi „Obrov“ valóságos rémeseményeket 
közöi a szerb rendőrség uralmáról. Macedóniá­
ban és Montenegróban teljesen az ököljog ural­
kodik s mivel a hatalom a szerb csendőröké 

1 véres események napirenden vannak. Az ilyen 
i kormányzásnak nem fognak örülni horvátok 

— irja a lap — s nincsenek hozzá szokva, 
pödig elég sokféle idegen uralom alatt állottak 
már.

Kemal pasa Örményországban
Paris, febr. 16. (Nemz. St. tol. jel.) 

Musztafa Kemal basa csapatai benyomultak 
Örményországba.

VértEsy Testvérek EXa Vállalunk malombcrendczéseket, átszereléseket. Veszünk, eladunk és javítunk 
mindenféle gazdasági gépeket, Diesel, nyersolaj, benzin motorokat és gőzgépeket. 
Vidéki megrendeléseket is gyor- Telefon
san és pontosan eszközlünk — AU (OgOnnCggOSZléSi internrbán *-*’***■
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Egymásután 
foáalia le az államrendőrség a filmgyárak 
legajabb termékeit a jóizlés es az erkölcs ne­
vében Ez is igazolja, mennyire s.ükség van 
arra, hogy ellenőrzés alá fogják a mozik vá- 
szonaira kerülő filmeket s ne hízzák a dara­
bok megválogatását egyedül a szenzációhaj- 
hászó tőke k pzsiságára . , . Egy-egy előzetes 
cenzúra nélkül vászonra kerülő hitezer méte­
res mozi-darab kiszámíthatatlan károkat okoz­
hat a gyanútlan, szórakozni vágyó nép lelté­
ben és nemzeti szempontból többet árthat, mint 
a legszemérmetlenebb szenny irat Valóban or­
szágos kötelességet teljesített a kormány, a 
filmművészeti Tanács felállításáé d, mert vissza­
adta a mozgókép-színházat eredeti nemes hi­
vatásának: a szegényebb néprétegek szórako­
zással összekötött oktatásának . . . Ennek e 
mozinak és csakis ennek van létjogosultsága. , 
csakis ez érdemelheti meg, hogy komoly kultar i 
tényezőnek tekintsék. Amit a mozik a féktelen ! 
filmgyárak szenzációéhsége folytán az utóbbi 
ékekben müveitek, az egyenesen kész veszede­
lem volt a magyarságra . . .

— Habért Ottó itthon. A főispán, a ki a 
bét elején Budapestre utazott, pénteken tér 
vissza Debrecenbe.

A jog és pénsügyi bizottság ülése. A 
jog és pénzügyi bizottság szerdán délután fél 
négy órakor tartotta ülését a városháza kis 
tanácstermében. A bizottság foglalkozott Ko- 
máromvármegye átiratával. Károlyi Mihály és 
társai vagyonának zár alá vétele és elkobzása 
tárgyában. Tekintettel arra, hogy időközben a 
«ár'alá vétel már megtörtént, bizottság az 
átirat irattárba tételét javasolta. Handler Gyula 
hivatalának felállítás! és berendezési költségeit 
tudvalevőleg a belügyminiszter nem hajlandó 
megtéríteni. A bizottság javasolja, hogy a köz­
gyűlés kérje újból a költségek megtéritését, mert 
Handler Gyulát az akkori kormány nevezte ki 
és így a kormány köteles a föispáni hivatni 
felállitási és berendezési költségeit viselni. 
A felügyelő-bizottság fajainak megválasztása 
kérdésében a bizottság úgy döntött, hogy az 
1918. évben megválasztott tagokat. Poroszlay 
Lászlót, Kernhoffer Józsefet és ifj. Schwarcz 
Vilmost ajánlja a közgyűlésnek megválasztásra. 
Hozzájárult a bizottság l’est vármegye átira­
tához a közmunkák létesítése tárgyában és 
Csongrád vármegye átiratához a fióktelepekkel 
bíró vállalatok adóztatása tárgyában.

— A főkapitány a Kormányzónál. Buda­
pestről jelentik, hogy a Kormányzó ma kihall­
gatáson fogadta Ohyczy Tihamér debreceni ke­
rületi rendőrfőkapitányt.

— A kath. Népszövetség folyó hó 20-án, 
vasárnap délután 5 órakor a rém. kath. fő­
gimnáziumban délutánt rendez Az előadást dr 
Zívuska Jenő egyetemi magántanár tartja meg 
„4 katholidzmU' és a középkor“ címmel, ügy 
az előadó egyénisége, mint maga a tárgy ér­
dekes és főképpen aktuális volta garanciát 
nyújtanak arra, hogy Debrecen katholikus kö­
zönségének és általában a helybeli egész ke­
resztény társadalomnak élvezetes, tanulságos 
és gondolatébresztő előadásban tesz része. Kí­
vánatos, hogy minél nagyobbszámu hallgatóság 
jelenjék meg. /

— A Szt. László Dalkör ma, 17-én, este 
fél 7 órakor próbát tart a „Népszövetségi Ott­
hon“ helyiségében. Kérjük a tagok pontos 
megjelenését.

— Kagyar Köztisztviselők Fogyasztási 
Szövetkezetének közleményei: Felhívjuk azon 
tagjainkat, kik cipő-utalványaikat 1921 január 
elseje után kapták (városi tisztviselők, alkui 
mazottak és nyugdíjasok), hogy testületé nkiut 
jelentsék be nálunk utalványuk számat, az 
igénylők nevét, férfi, női, gyermek egész vagy 
fél cipőt és miiyen számú (lábnagyság) cipőt 
igényelnek. Nyugdíjasok, özvegyek, árvak ezen 
adatokat pénzügyi palota földszinti helyiségünk­
ben egyenkint jelentik be Denaturált szesz, 
rum, cukor, rizs, hagyma és mindennemű fűszer­
áruk állandóan raktáron vannak.

— áruforgalom Bukarest es Berlin között. 
Értesülésünk szerint rövidesen megnyílik au 
áruforgalom Magyarországon át Bukarest és 
Berlin között.

— Vasárnapi gazdasági előadás Velich 
István főfelügyelő fökertész ur elmaradt elő­
adását jövő vasárnap délelőtt 11 órakor ft
Gazdakörben lesz szives megtartani, amidőn a 
Pailagon termett gyümölcs js bemutatásra ke­
rül. Ezen előadásra felhívjuk a gazdálkodással 
foglalkozókon kivid a gyümölcstermelés iránt 
érdeklődök figyelmét is.

— Házasság. Tikos Béla erdőmórnök, t. 
főhadnagy nőül vette Kertes Ilonkát, özv. Ker­
tész Istvánné kedves leányát. Az egyházi es- 
ketést a menyasszonyi háznál dr Tankó Béla 
egyetemi tanár végezte. A házasságkötésnél 
mint tanuk szerepeltek: dr Kertész István ügy­
véd és ifj. Tikos István ezredes.

— Két napja nem jött szén! l'gyan mi I 
lehet az oka, hogy megint elakadt a szénszál­
lítás. Két napja nem kapott szenet a világítási 
vállalat és éppen csak a debreceni szén ma­
radt megint el. Hát nem különös dolog ez? 
Késen legyen a hatóság, nehogy a karácsonyi 
botrányok megismétlődjenek. Már kezdünk gya­
nakodni, hogy talán nem is véletlen müve ez, 
hanem összefügg olyan dolgokkal, melyeknek 
vakond-turásai a liberál-ujságok hasábjairól ■ 
lépten-nyomon felütödnek. j

— A függetlenségi és 48-as párt intéző | 
bizottsága, mint értesülünk, ülés tartására kért I 
és kapott is engedélyt a rendőr hatóságtól. Az 
ülés ma. csüt rtöködélül m 5 órakor lesz a 
Függetlenségi Kör Csapó utca 17. szám a. he­
lyiségében.

— A bolygó zsidó. A rendőrség letartóz­
tatta. Tabuk Mayer galíciai származású, nyír­
egyházai kereskedőt, aki 1914-ben idejött min­
den igazolvány nélkül és Nyíregyházán üzletet 
nyitott. Mikor hónapokkal ezelőtt kiakarták 
toloncolni, felutazott Becsbe, ahol magának ■’ 
lakást bérelt, s ha a hatóság keresését meg- ; 
neszolte. mindig azot nal felutazott Becsbe s s 
csak mikor a fellegek feje fölött lecsöndesül- . 
tek, ment vissza Nyíregyházára. Most azonban > 
lépve került A debreceni rendőrség lefülelte. í 
És megtette az előkészületeket, hogy Tabak 
Mayer kitoloncoltassék, aki még ha sokáig itt 
alkalmatlankodott volna, egy szép nupon, mint 
Dohányos Mihály, törül metszett nagy ma- j 
gyár, legény kedett volna, esetleg a vitálisuk : 
névjegyzékében s utóbb még a „bizalmatlanok“ : 
táborában gajdolt volna.

— Ingóságok árverése. A vasúti kocsik- i 
ban és állomási helyiségekben elhagyott tár- | 
gyak, u. m. bőröndök, táskák, kalapok, botok, I 
ruha és fehérneműnk stb. Debrecen állomás | 
teherkiadási raktár helyiségében ma délelőtt 9 i 
órakor kezdődő nyilvános árverésen elfognak 
adatni. A árverés a rendes árveréssel egyide­
jűleg főj megtörténni.

— Még mindig nem sikerült megállapítani 
a villanytelepi halaldoiub halottjának kilétét. 
Tegnapi számunkban hirt adtunk arról, hogy 
egy ismeretlen embert megölt a széntelepnél a. 
széngáz. A rendőrségen megindult az ismeret­
len hulla kilétének a megállapítását célzó nyo­
mozás, de mindössze nagyon kevés pozitívumot 
állapítottak meg. Nagy István defektiv nyomoz j 
ez ügyben, aki a halott mellényének zsebében 
egy katonai igazolványt talált: Szigetközi Bá 
Unt, Borz-utca 5 címmel. A detektívek kimen­
tek’a Borz-utca 5 ala, ahol Szigetközi Bálint d 
tényleg megtalálták. Ez a Szigetközi elmondta 
aztán, hogy ő vele mulatott az áldozat az ese­
tet megelőző este a Hatvan-utcán levő Gclber- 
ger-féle korcsmában. Felkeresték a detektívek 
az összes külső vásártéri korcsmákat, azonban 
sehol se látták mulatni a szerencsétlenül járt 
embert, csupán egy helyen mondták ezt, hogy 
az illető állítólag egyik Szondy-utcán lakó 
gazdálkodónak a cselédje volt. A rendőrségnek 
azonban nem sikerült még megállapítani ezen 
Szoudy-utcai gazdálkodó kilétét.

— Kukorica-korpa kiutalása. A debreceni 
gazdasági egyesület részére kiutalt 100 mm. 
kukorica korpa kiutalása folyó évi február hó 
18-án pénteken lesz, első sorban a jégkart szen­
vedett gazdák között

— Move közlemény A Hollandiába érté­
kesítés céljából exportálandó iparművészeti tár­
gyaknak előjegyzését f. hó 25-ig meghosszab­
bítjuk. Értékesítésre elfogadunk magyar házi­
ipari munkákat, iparművészeti tárgyakat, csip­
kéket, babákat (lehetőleg magyar öltözetben) 
stb. Titkárnő.

■a lesz a pincérbál. M» est»- h órai 
kezdettel a Bika fütött dísztermében lesz meg­
tartva a minden tekintetben fényesnek igér-
kezö bál és raüvészestély. A divatszalonok é» 
ruhamühelyek tudnának csak felvilágosítást 
adni, hogy miiven impozáns és fényes lesz ez 
a mulatság. Az estet Magyart zenekara mu­
zsikálja. Kérjük a nagyérdemű közönséget,
hogy az estélyen pontosan jelenjenek meg, 
mert az estély kezdetekor az ajtók le lesznek 
zárva.

Katonai hangverseny a Hungária kávé­
házban. Pénteken este 8 órai kezdettel a ka­
tonai vonós zenekar klasszikus műsorral hang­
versenyt rendez. Belépődíj 10 korona. Tisztek­
nek 5 korona. A bevétel a zönealapra fir- 
dittatik.

Adófizetés iránti hirdetmény. A vá­
rosi adóhivatal ezennel felszólítja mindazon 
adózókat, akik a községi adukönyvben előirt 
és az 1909. évi XI. t.-c. 20. tj-a értelmében 
esedékes adótartozásukat e hó 15-ig be nem 
fizették, hogj azt. járulékaival együtt a jelen 
hirdetmény köz hírré tételétől számított 8 napon 
belül, vagyis e hó 24-ig a városi adóhivatal­
nál .innál is inkább fizessék be, mert ellen­
kező esetben ellenük a. zálogolási eljárás azon­
nal meg fog indíttatni. Városi adóhivatal.

— A Jótékony Nőegylet klasszikus dél­
utánja ma csütörtökön és holnap pénteken fél 
4 órai kezdettel a Csokonai színházban lesz 
megtartva. A főpróba tegnap délután volt, s 
minden jelen levő elragadtatással távozott. —
Jegyek Molnár Ferenc üzletében kapható (Piac 
Városim/, alatt) és a Csokonai színház pénztá­
ránál.

Amerikai segítség özvegy ref. p tpnók 
részére' nur^ nyi Sándor dr homsteadi ref. 
lelkész itteni rokonai, özv. Révész Mihályné 
sz. Harsányi Etelka úrnő és Harsányi Gusztáv 
kúriai bíró révén értesült arról a nagy nél­
külözésről, melyben az özvegy református pap­
nők szenvednek, főleg ha nagyobb városokban 
laknak Azért derék, hazafias újságja, az Ame­
rikai Ref. Lapok utján gyűjtést indított a 
Debrecen és környékén lakó ref. lelkészösve- 
gyek felsegitésére. A derék amerikai magya­
roknak az őshazáért dobogó szive megérezte 
az ot honról feléjük hangzó jajkiáltást s buzgón 
adakozott. 44 ezer koronát küldött e célból 
H rsányi Sándor dr Debrecenbe és abból 38 
özvegy papné kapna egyenkint 1157 koronát. 
De a gyűjtés még nincs lezárva s igy a segély 
folytatása várható. Tegnap osztotta ki a jel­
zett összeget Húr á;yi Gusztáv az özv. Révész 
Mihályné úrnő lakásán. A hálakönytöl megtelt 
szemekkel köszönték meg a fölsegi tőnek, a 
közbenjáróknak a buzgólkodásts egyúttal mind­
egyik külön köszönő levelet küldenek az ame­
rikai adakozóknak és a lelkes gyűjtőknek is. 
A megajándékozottak maguk is adományozókká 
lettek, mert egy munkaképtelen lelkészé i vónak 
egyenkint 7 koronát, hagytak vissza a nyert 
segélyösszegből.

Letartóztatott urlovas. Budapestről je­
lentik. hogy a rendőrség ma letartóztatta 
Kmaskó Mihály urlovast és istállótulajdmmst, 
akit többszörös bigámiával és nagyobb szélhá­
mosságok elkövetésével vádolnak.

— Községi kötelékbe való felvétel, a jog- 
és pénzügyi bizottság szerdán délután tartott 
ülésén a következőket vette fel a községi kö­
telékbe : Bogdán Sándor 1000 kor., Huszar 
Miklós 500 kor., özv. Mihalka Istvánné 300 
kor., Almási Miksa. Juhász Egon. Lédessy 
Nándor díjmentesen, Jondricsek Klára 300 kor., 
Uszkai Sándor 400 kor, Fodor Sándor 500 kor.. 
Bartha János 1000 korona illeték lefizetése 
mellett. Kilátásba helyezte Vanutka József 200 
korona és Lusztig Sámuel 300 korona illeték 
lefizetése mellett. Elutasította a bizottság Áron 
Pál és Vacha Emil kérvényeit.

— Újabb szerb gazság. A nemzetiségi ki­
sebbség védelmének unalomig hagoztatott elvét 
úgy értelmezik a gyakorlatban az antant és 
csatlósai, hogy tüzzel-vassal elnyomnak minden 
megmozdulást és életjelet. A csehek épugy, 
mint az oláhok, vagy szerbek. Legutóbb Zom- 
borból ötszáz magyar családot utasítottak ki 
a szerbek, kényszerítvén őket, hogy ősi föld­
jüket, szölöföld’jüket elhagyják. Igy, ilyen em­
bertelen eljárással akarják elérni, hogy több­
ségben legyenek. Persze, a „müveit Nymrat“- 
nak egyetlen tiltakozó szava sincs a barbár­
ság ellen.
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Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Debreczen, Ferencz József-ut 59.

hogy aranyért, brilliánsért 
éshamisfogérta legmugas- 
sabb napi ara Hut fiz sem

Felvilágosítást ad :
Dr. KOVÁIG JENŐ

Ügyvéd, Deák Ferencz-u. 3

Kövér sertés
2 darab 100—100 kilés saját hizlalást! 
11 hónapos artány azonnali átvételre el­
adó Dezső L irodája Earóthy-utcza 19.

í.w ”ő Asgyed 
'GV E

sorozatú 
30 deka 
felerész- 
elosztási 

eltérni 
ára 

92 kor., a kockacukor kgr-kénti ára 
100 kor. csomagolással együtt.

Debreczen, 1921. február 15. 
Közélelmezési ügy ősz t ál y.

egy
jobb megjelenésű házve­

zetőnő kerestetik
tanyára, cint Porseai Jó 

zsefnél Ujfehértón.

órás és ékszerész
Verböczi u. 2. sz. Iparkamara

Tízezer
koronát fizetek annak, aki 
egv modern lakájhoz jut­

tat. Cint a kiadóban.

Lapkihordó asszonyok
felvétetnek lapunk kiadóhivatalában 

Piacz-utcza 59. szám alatt

Eladó
7 hold szántóföld gabo­
nával bevetve város alatt 
Sámsoni sorompó mellett 
kőut ment n. Értekezhetni 
Gaz iák Bankja, Kossuth-, 

utca 17.

Mangalica ken 
fajtenyészkepes elad » 

Peteifia-u. 26.

Bélyegzögyár 
és vésöinléset 

P ULÓ I. 
Batthyányi-utcza 22. 

Télefon 1365.

Családi ház
Faragó-ntczán csinos kis ház, szép ut­
cai fronttal és beköltözhető lakassal 
eladó Dezső László irodája Karóthy- 

utca 19.

Fosztóhuliadékof, 
mosott r ngyokat, apró 
vászondarabokat, ócska 
és uj zsákvasznakat, pok 
róc és pokróc íaraboket 
vasáról Libándi, Pérerfia 

utca 4.

Nemes-utca 7. sz a. 
950 négyszögöl terü­
letű föld konyhaker- 
teszetre kiválóan al­
kalmas, rajta jó ké- 
születü kis lakóház­
zal, gyümölcsfákkal

Aranyat 
mindenfele ezüstöt brilli- 
ácsot, gvöngv öt vesz — 
Steiner Mihály Hatvan-u 

2 ram. l enelet.

RSiáry és ftllmann 
szűcsök, Piac 42. Pannonia éob 
le*. Bérmilyfin e szakmába vágó 
munkákat pontosan és jutá­

nyosán készítenek.

Forgács István
I mücras
I Bádogos-u

Rose ny
Széchenyi

Az 1921. évi második 
cukorjegyek A szelvényére 
cukor vásárolható, amely­
ben kristály cukor. Ezen 
aránytól a kereskedőknek 
tilos. A kristálycukor kgr-kénti 

a kockacukouk 
csomagolással i

Keresztyén 
csalidhoz egy jó leány 
vagv asszony, ki minden 
munkát vállal felvétetik 
József kir herczeg-u. 43. 

Jobboldali lakás-

d hatóság' cuharkiosztás
Értesítjük a lakosságot, hogy az 

1921. évi első sorozatú ezukorjegyek 
A szelvényére a kereskedőknél 50 
deka cukor vásárolható és pedig 
felerészben kristály, felerészben koc­
kacukor.

Szicíliai kastély bűnügyi történet egy 
különös eset — négy felvonásban, brilliáns 
felvételek, kitűnő nicgjátszás, elsőrangú ren­
dezés. Bemutatja ma az Uránia. Jegyelővétel.

Nick Winter és Battyasovszky Ilona fő­
szereplésével a Dráma az Alhambrában című 
kalandortörténet első részt mutatja bt; ma az 
Apolló. Jegyelővétel.

BÓrharísnya Cooper világhírű regénye hol­
nap péntekén az Arany Bika moziban. Ritiliíincsoh

felvétetnek fix fize 
téssel es jutalékká'

lapuiiR ^adóhivatalában

SZIA H ÁZ-
OD

Hágait Miska. Bakonyi Karoly és Szír- ‘ 
mai Allűrt pompás zouéjü vig operettjét ele- ■ 
▼enitette föl kedden este a C.wknnai-szinl ’.áz 
olyan előadás keretében, amely minden kél- : 
sógéü fölülálió tauuhizoiiysája mellett, hogy 
Kardos* Géza társulata valóban megjelel a ; 
hozzáfűzött várakozásoknak. Akiknek módjuk­
ban volt ezt a minden izében magyar operet­
tet a fővárosi Kirá'ty-sziitház előadásában 
Fe.dák Sálival és Kátkai Mártonnál látni, 
azzal a benyomással távoztak tegnap este a 
(Jaokenai-szinházból, hogy a debreceni előadás 
művészi szempontból alig hagyott valamelyc* 
kívánni valót maga után. Pedig ki nem tudja, 
hogy a mosogatóleány szerepét egyenesen Fe- 
dák 8ári képességeire, a lovászfiuét pedig 
KAtkai alakítására formálták a szerzők? . . . 
Buday Ilonka olyan tökéletes, olyan nagyszerű 
Marosát alakított mégis ae este, hogy nem 
győztük bámulni és csodálni. Alakításában volt 
valami uj és meglopó, ami akaratlanul is ma­
gával ragadott bennünket: a finom érzék, a 
temperamentum mérsékelni tudása, ami fővá­
rosi kollégájában nem éppen előnyére hiány­
zott s «mi Buday Ilonkánál «ily pompásan ér­
vényesült. A közönség nem éidemettenül hal­
mozta el tapssal és virággal. Bodún Margit is 
szeretetreméltó, bájos <*s kedves grőfkisasszony 
volt és kitűnő művészi alakítást produkált 
Mágnás Miska szerepében Nádossy István. Ha­
sonló sikerrel oldottak meg nehéz feladatukat 
Egyed Lenke és Heltay Andor, aki sokkal több 
művészi készséggel rendelkezik, mint 
hinni engedte. De egyformán dicséretet 
mel a többi szereplő is. a rendező is. a 
kar is.

Színházak és mosgósziniiánk közleményei
Csütörtökön A) bérletben . Mágnás Miska 
Pénteken B) bérletben : Elnémult havait 

gok. Sz-njáték 4 felv.
Szombaton C) bérletben : Tlermeliues nü 

Operett 3 felv.
Vasárnap <1. u. mérsékelt helyarakkal 

Az elvált asszony. Operett 3 felv.
Vasárnap este : Mágnás Miska.

Pályázati hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város törvény­

hatóságánál a 481—-26341-—1917. 
bkgy. sz. alatt alkotott husvizsgá- 
lati szabályrendelet szerint szerve­
zett és lemondás folytán megürese­
dett, főispánt kinevezés folytán élet­
fogytiglan betöltendő közvágóhíd! L 
osztályú állatorvosi állásra nyiváuos- 
pályázatot hirdetek.

A, pályázónak az 1888: VII. t.-c. 
133. §-ban előirt képesítéssel kell 
bírnia.

A közvágóhidi 1. o. állatorvos «• 
városi szervezeti szabályrendelet 
289. §-a szerint a IX. fizetési osz­
tályba sorozott lisztviselő,, kinek évi 
fizetése 2600 K, városi pótléka évi 
6500 K, személyi pótlék évenkinr 
800 K, lakáspénz helyett a vágóhí­
don természetbeni lakást, fűtést és 
világítást élvez; az 5900, (»000 és 
6100 1920. M. E. számú rendelo- 
tek szerint kedvezményes termé­
szetbeni ellátásban és az állami hoz­
zájárulás terhére ezidőszerint meg­
állapítva levő havi 800 K összegű 
havi drágasági segélyben részesül 
A bevezetőleg hivatkozott szabály­
rendelet 40. §, 2. pontja értelmében 
a közvágóhidi I. o. állatorvos ma­
gángyakorlatot nem folytathat. Az 
állás ny ugdijjogosultsággal van egy­
bekötve.

Felhívom azokat, akik erre az 
«állásra pályázni kívánnak, hogy az 
1888: VII. t.-c. 133. §-ban előirt 
képesítésüket és az eddigi gyakor­
latukat igazoló okmányokkal felsze­
relt pályázati kérvényÜKCt hozzám, 
az 1921. évi március hó 15-ig adják 
be. Elkésve vagy hiányosan felsze­
relt pályázati kérvényeket nem ve­
szek figyelembe. v

Megjegyezni kívánom, hogy bak 
teoroligai képesítéssel és gyakorlat­
tal bit-ó pályázat első sorban véte­
tik figyelembe.

A kinevezendő tartozik állását mi­
előbb elfoglalni.

Debreczen, 1921. febr. 10.
Hubert s. k. főispán.

Gv.daszok figyelmébe
Kassáról ll.tu.sch, í .'emlőn, l’at
Növénvtj.;. Növénybom-tan. S, 
tan. Átitalfy József Itenyvkerosk 
utca 13

A Katonai Beszerzési Csoport érte: 
hogy azok, akik bottat jegyeztek « 

i 22-ig vegyék at fautal»anyaikat 
fautalv. nvaikat a csoport irodájában.

fiazdászok figyelmébe I Ihmgcteg _• 
dnsági szakköoyv érkezett Kas-Óról Gar 
könyvesboltjába

t4»k ve a t kézi:««
QQ

Hcudler Gyula ujrafelvételi pere, ismere­
tes, hogy a gyorsított ötös tanács Handler 
Gyulát, volt kormánybiztost, majd egészség­
ügyi politikai megbízottat 6 évi börtönre ítélte 
a műit évben megtartott főtárgyalás után. 
Handler Gyula most perének ujrafelvételét, 
kérte. Hivatkozott arra, hogy azokat a vád­
pontokat amelyekben bűnösnek mondták ki, 
nem követte el. Így tanukkal akarja igazolni, 
hugy Vágó Béla itt idézése alatt nem tartott 
izgató beszédet a Bika-szállodában. A bíróság 
helyt adott Handler Gyula kérelmének s perc­
nek újbóli tárgyalását rendelte el, amikor 
úja’b 'antikat fognak kihallgatni. Az uj fő­
tárgyalás március havában lesz.

Ml F i esmasidsgenoénüt.aranyat, 
1 Hfl 11 Ml e!!t>sUt legeslcgdrágábban 

UDIIÖPK "“Simon Bv?rsv 
■HW»«**« * 3EBRECW7. Kossath-u. 11.

húsvéti piogiamm ligveiwn 
terve. ami pedig hizon 
élvezetben lesz részé Debi 
alatt.

ELADÓ
Cim a kiadóban.

WJt’4éET.D«
A DEAC válassfinányi ülésé \ 

♦«•mi Vletrkai t’Inb ina. esütöi'Okr>n <li-bn:»n 
valasztniánvi ülést tart :vz iteyi o mi Körben, 
pont««- iiiee’ieleiK .c Uivaiuoos.

A Móv. T. X. hnsvéti prografiiaja. a 
MÁV. . tgwl.oi ■ I. Körének > t.'zöie .feni 

,,n loiytatoti a 
alósul a D.M I K. 
lő, ritka sport- 
husveti ünnepek

Közel a városhoz 
4 kataszt, no d 
föld parczellák'

A tőzsde.
Budapest, februát 17 (Nemz St. tel. jel.)
Crté.kpapirpiue: Ma.osinfoi g.ilombati kev és 

kötés fordult elő. Dnyhi irányzat miatt.
Valutapiac: Íróm.-'■al lanyha. Magánfor- 

guhtinban dollar 5'49. márka 891, szokol 678, 
osztrák korona t’ Hj 77.

Züric.hbeu a mag ; r korom» 11».

; Dr. KOVATS JENŰ;
■ ÜGYVÉD
■ hadifogságból való ■
® visszaérkezéseután ”
■ ÜGYVÉDI IRODÁJÁT «
■ Debrecenben újból “
■ megnyitotta DhÁK
J FERENCZ-UTCZA 3 
a szám alatt. ■
■■■■■■uasatiiiK&iiD9


